O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

Bapuant Ne 5472595

1. 3aganue 1 Ne 6038

MoTOLUKI efeT Mo NPSAMOH I0pore ¢ MOCTOSHHOM ckopocThio 50 km/4. [1o Toif ke 1opore HaBCTpeUy eMy €1eT aBTOMOOMIIb C
TIOCTOSAHHOM cKOpOocThio 70 kM/4. UeMy paBeH MOIYITb CKOPOCTH ABIKCHHUSI MOTOIIMKIIA OTHOCUTENBHO aBToMoOmIsA? (OTBET naiite
B KIJIOMETpPAaX B Yac.)

2. 3aganme 2 Ne 303

JIBe muiaHeThl ¢ OAMHAKOBBIMU MaccaMH OOpaIlaloTcs MO KPYroBbIM OpOMTaM BOKpYT 3Be3bl. JlJisi mepBOod M3 HHMX CHIIA
TIPUTSDKEHHS K 3Be37ie B 4 paza Oonblie, 4eM Uit BTopoil. KakoBo oTHOmIEHHE paanycoB opOUT MEpBOii M BTOPOH ITaHEeT?

3. 3apanue 3 Ne 517

Teno maccoif 3 Kr mox AefcTBHEM CHIBI F IepeMeniaeTcss BHH3 0 HAKIOHHOH IIOCKOCTH HA
paccTostHHE [ = 5 M, pAacCTOSIHUE TeNa OT IOBEPXHOCTH 3eMJIH IIPH 3TOM YMEHbIIaeTcss Ha h =3 M. 7
Bexkrop cuipl F HanpaBiieH NapauieIbHO HAKIIOHHOM IJIOCKOCTH, MOAYNb ciitbl F paBeH 20 H.
Kakyro paboTy mpu 5TOM IepeMenIeHn coBepimia cuia Tsokectu? (OTBET JaiTe B HKOYISX.) !
VcKopeHne cBOGOIHOTO Ta/IEHUs IPUMHTE PABHBIM 10 M/c?, Kod(pQUUMeHT Tperus i = 0,5.

4. 3amanue 4 Ne 710

K nerxomy pbruary cioxHO# (opMbI ¢ TOYKOH BparieHusi B Touke O (CM. pHCYHOK) MOJBEIICH
Ipy3 Maccoil 2 KI' ¥ NPUKpEIJIeHa NPYy>KHHA, BTOPOH KOHEL KOTOPOIl MPHUKPENJIeH K HENOABHKHOM
cTeHe. Ppluar HaxomuTcs B PaBHOBECHH, a CHJIA HATSDKEHMS NpyxuHbl paBHa 15 H. Ha xakxom
pacCTOSHUM X OT OCH BpAIIECHHs MOJABELIEH I'Py3, €CIH PAacCTOSHHUE OT OCH O TOUKH KPEILUICHUS
npyxuHbl paBHO 10 cM? (OTBeT AaiiTe B caHTUMETpax.)

5. 3aganue 5 Ne 10278

CHoyTHHK BpamiaeTcss IO KpPYroBol oOpOMTE BOKPYr HEKOTOPOH IuTaHeThl. BcneacTsue
MEJIJIEHHOr0 M3MEHEHMs pajidyca OpOMTHI B MHTEpBajle BPEMEHH OT £ 10 5 Moaynb ckopoctu V. F
CITyTHHKA U3MEHSIETCS C TEeUCHHEM BpEeMEHH f TaK, KaK MOKa3aHo Ha rpaduke (CM. pHCYHOK).

Ha ocHoBannm ananmsa sToro rpaduka BeIOSpHTE JBa BEpHBIX YTBEPXKISHHUs, Kacarommxcs — 2F)
MOMEHTA BPEMEHH &, U YKaXKUTE UX HOMEpa.

1) Pamuyc opOHTHI CIlyTHHKA YMEHBIIWICA B 4 pasa.

2) YrioBas CKOPOCTb OOpaIleHHs CITyTHUKA YMEHBIIWIACH B 4 pa3a.

3) Mozymb HEHTPOCTPEMHUTEIBHOTO YCKOPEHUSI CITyTHIKA HE H3MCHHUIICSL. 0 7 IR i

4) Ileprox oOpalieHNs CITyTHUKA YBEJIMYMICS B 2 pasa.

5) Mozynb CHIIBI TPaBUTAIIMOHHOTO MPHUTSDKEHNUS CITyTHHUKA K TTAaHETe yBEIUUIHIICS B 16 pas.
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6. 3aganue 6 Ne 6133

MareHbKHil IIapuK Maccoi m HaXOIWTCS Ha KPal TOPHU3OHTANBHOH IuiardopMel Ha Bbicore 100 M Hax ypoBHeM 3emun.
[apuky cooOmarT HadaabHYI0 CKOPOCTh, HAIPaBJICHHYIO BEPTHUKAJIBHO BBEPX, MOAYIL KOTOpOil paBeH 20 M/C, U OTOJBHIAIOT
wiathopMy B CTOPOHY, OT JINHUY ABMWKeHHMs miapruka. COnpoTHBIEHHE BO3TyXa IPEHEOPEKUMO Majlo.

Kax m3mensTcs crnenyromue Gpu3nueckue BETMYMHBI Yepe3 5 CeKyHJ MOCiie Hadaja JABWDKCHHUS IIapUKa: ero KWHEeTHYecKas
SHEPrus, ero NOTEHIMaIbHAs SHEPTusi, MOJYJb €ro UMILyJibca?

JI1s KXol BeIMYMHBI ONIPEeINTe COOTBETCTBYIOIIUI XapaKTep U3MEHEHUS:
1) yBenuuurcs;

2) yMEHBIINTCS;

3) HE U3MEHHUTCHI.

3anummTe B TaONuIly BEIOpaHHbBIE UGB JUTS KOXKI0H GU3NUECKON BETMINHEIL.
Ludpsl B 0TBETE MOTYT MOBTOPSATHCS

OUSNYECKHUE BEJIMYWHBI NX UBMEHEHHME
A) KMHeTHYecKasi SHepIus IapuKa 1) yBenuuuTtcs
b) noTenuanbHas sHeprus mapuka 2) yMEHBIIUTCS
B) Mogyne nmmysbca mapuka 3) He U3MEHHTCS

3anuumTe B OTBET LU(PBI, PACHOIIOKHB HX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

7. 3aganune 7 Ne 6015

[Tapuk, HageTHI HA DIAJKYI0 TOPU3OHTANBHYIO CIIMILY, IPHKPEIUIEH K KOHIIAM JBYX HEBECOMBIX NPYKHH. J[pyrue KOHIBI
MIPY>KUH TIPUKPEIUICHBl K HENOABIDKHBIM BEPTHKAIBHBIM CTEHKAaM TaK, YTO IIapHK MOXET JBHTaThcs O€3 TpeHHs BHIOJb
TOPU3OHTAIBHOM CIUIBEL. B IONOXKeHNH paBHOBECHsl NPYXHHBI He AeGopMHpOBaHB. B mepBoM ciydae Macca mIapukaimn,

. N k . .
KECTKOCTb  KKJIOH TPYKHMHBL 5 ; BO BTOPOM CIlydae Macca MIAPUKA /11, KECTKOCTh KAKIOH NPYKHHbI 2k . Ycranosute

COOTBETCTBHE MKy PUCYHKAMH, H300paXKalolMHU KoJIeOaTeNIbHYI0 CHCTeMY, H GpopMynaMu 11 eproja e€ KoneOaHuil.
CHUCTEMA IEPUO/I KOJIEBAHUIM

1)7r\/E
k

m
4 —
2)4rn X

3)271:\/%
m
4) n\/;

3anumuTe B OTBET IU(PHI, PACHIOJIOKHB HX B ITOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

8. 3amanne 8 Ne 10067

Ipu Temnepatype 7 u nasnenuu 40 xIla 2 mons uaeanbHOro rasa 3anuMaoT 00séM V). Kakoso nasinenue 1 Mosib aTOro rasa
B 00béMe V|; mpu Temneparype 2 7,? OtseT BbIpasute B klla.

9. 3amanne 9 Ne 6818

B uneanbHO# TerioBoi MarimHe aOCONIOTHAs TEMIlepaTypa HarpeBaTess OTIHYaeTCs OT TeMIIepaTyphl XOJOAWIBHHKA B 2
pasa. Uemy pasen KI1/] atoii mammubl? OTBET NpUBEAUTE B IPOLICHTAX.

10. 3aganue 10 Ne 4662

OTHOCUTENbHAs BIAXKHOCTh BO3AyXa B 3aKkpeIToM cocyne 30 %. Kaxoit craHeT oTHOCHTENbHAs BIaXKHOCTh, €CITH 00BbEM cocyna
IIpU HEU3MEHHOW TeMIeparype yMeHbIuTh B 1,5 paza? (OTBeT AaTh B IPOLIEHTAX. )
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11. 3aganue 11 Ne 8103
Ha pucyHke npuBeséH 3KCIEPUMEHTAIBHO MOMYYCHHBII TpauK 3aBUCHMOCTH TEMIIEPaTypbl OT BPEMEHHU MPH HArPEBaHUU
HEKOTOPOTro BeniecTBa. [lepBoHAYaIbHO BENIECTBO HAXOMIIOCH B KHIKOM COCTOSHHUH.

1,"Ch
120
80 g -
60t 1A
4

W56 & 10 fhun

BbIGepI/ITe JABa YTBEPXKACHUSA, COOTBETCTBYIOIIUE pE3yJibTaTaM OIIbITa U 3allMIINTE B Ta6n14uy LLI/I(I)p]:I, oA KOTOPbIMU OHHU

yKa3aHBbL.

1) Temnepartypa kunenus pasaa 80 °C.

2) Temno€MKOCTH B XKHJIKOM U ra3000pa3HOM COCTOSIHUM OJAUHAKOBBI.
3) Haubonbiieii BHyTpeHHEH sHeprueii BerecTBo obnagaet B Touke C.
4) HanMenbleil BHyTpeHHEl SHeprueil BenecTBo obiaaet B Touke A.
5) B Touke D BeniecTBO HAXOJUTCA B HKHJIKOM COCTOSIHUH.

12. 3aganamne 12 Ne 10945

B 3akpbIToM cocyne ¢ XKECTKMMH CTEHKaMH HaXOAATCS B PAaBHOBECHHM JIPYT € JPYroM jkuikas Boja u e€ map. Conepxumoe
cocyzia HeMHOTO OXJIXAatoT. Kak M3MEHATCsS B pe3yibraTe 3TOro IIOTHOCT Mapa B COCYE U Macca XKHUAKOH Boabl? J[na Kaxmoi
BEJIMYUHBI ONPE/ICIIMTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep U3MEHEHHUS:

1) yBenuuutcs

2) yMEHBLIUTCS

3) HE UBMEHHUTCS
SanummTe B Tabnuily BeiOpaHHbie Hups! LI Kax a0 Gusndeckoil BenuvnHbl. [{udpsl B OTBETE MOTYT IIOBTOPSITHCS.

IInotHoCTh Mapa B cocyne Macca xuakoii BoJbl

13. 3aganue 13 Ne 5999

K mnpsMonuHEHHOMY TOpPH30HTAIBHOMY YYacTKy IpOBOJA, IO KOTOPOMY MpPOTEKaeT ;
MOCTOSHHBINA TOK I, MEIUIEHHO MOJHECTN CHU3Y NOCTOSHHBIM MarHHT, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
Kyna HampagieHa MarHuTHas CHJIa, ICHCTBYOMIAs Ha MPOBO?

2) BHU3 |
3) «Ha Hac» ©
4) «oT Hac» ®

1
) BBEpX T T N

14. 3aganue 14 Ne 5758

ITnockuil BO3AYyLIHBIN KOHIEHCATOP M3TOTOBJIEH U3 JIByX OJAMHAKOBBIX KBaJpPaTHBIX IJIACTHH CO CTOPOHOHM 4, 3a30p MEXIY
KOTOPBIMU paBeH d. J{pyroil miockuii KOHISHCATOP M3TOTOBIICH M3 JByX OJMHAKOBBIX KBAaJpPAaTHBIX IUIACTUH CO CTOPOHOI a/3,
3a30p Me>1<11y KOTOprMI/I TAaKXe paBeH d, U 3aI10JIHCH Hel'[pOBO)lﬂIJ_lHM BCIIIECCTBOM. quy paBHa ﬂHSHeKT‘pM'—lCCKaH l'lpOHI/IL[aeMOCT])
9TOTO BELIECTBA, ECIIH dJICKTPUUSCKHEe EMKOCTH JaHHBIX KOHICHCATOPOB OAWHAKOBbI?

15. 3apanne 15 Ne 5368
Ipenmer HaxoauTcs Ha paccTostHUM 60 CM OT TUIOCKOTO 3epkana. KakoBo Oyner paccTosiHUEe MEXIY HUM U €ro H300pakeHHeM,
€CIIU IpeaMeT NPHONU3UTH K 3epkaiy Ha 25 cm? (OTBeT JaTh B CAHTUMETpAXx.)
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16. 3aganrmne 16 Ne 10321

®DokyCHOE PaCcCTOSIHAE TOHKOM COOMparoleil TIMH3bI paBHO F. Ha riiaBHOM ONTHYECKOW OCH CleBa OT JIMH3BI HA PACCTOSHUH 4 =
2,5F o1 He€ HaxOUTCs TOYEUHBIH HCTOYHUK cBeTa. ['opu3oHTanbHas ock O X COBMAJAET C IIIaBHOM ONTHYECKOM OCBIO JIMH3BI.

Bri0epuTe 71Ba BEPHBIX YTBEPIKACHHUS.

1) M3o6paskeHre TOUCUHOTO HCTOYHHKA CBEeTa OyIeT HAXOAUTHCS CIpaBa OT JIMH3bI HA PACCTOSIHUU b > 4 OT Heé.

2) Ecnu nuH3y nepeMecTuTh BJOJb INIABHOM ONTUYECKONH OCH TaK, YTO PacCTOSHUE OT TOUYEYHOIO MCTOYHHMKA CBETA JIO JIMH3bI
YMEHBIIUTCS Ha BeNU4uHy /= F', TO N300paKCHUE UCTOUYHUKA OY/ICT HAXOAUTHCS CIIpaBa OT JIMH3BI HA PACCTOSIHUU b > 2 OT Hek.

3) Ecnu nuH3y nepeMecTuTh BJIOJIb INIABHOW ONTHYECKOH OCH TaK, YTO PACCTOSIHUE OT TOYSHYHOTO MCTOYHMKA CBETA JO JIMH3BI
CTaHeT paBHBIM 3,5 F, TO n300paskeHUe HCTOUYHHKA Oy/IeT HaXOAUTHCS CIIpaBa OT JIMH3BI HA PacCTOSHUN b > a oT Heé.

4) Eciu nMH3Y CMECTHUTH MEPICHAMKYISPHO INIABHOM ONTHYECKON OCH, HE M3MEHsS PACCTOSIHUS & OT TOYEUHOTO0 MCTOYHHKA
CBETa JI0 JIWH3BI, TO ONTHYECKAs CHJIA JTIMH3bI HE U3MEHUTCS.

5) Ecnu MH3y MOBEpHYTh OTHOCHTENBHO IIABHOW ONTHYECKON OCH Ha yroj ¢, TO W300paXeHHe TOUCUHOrO MCTOYHHKA CBETA
MOBEPHETCSI OTHOCUTENBHO ocu Ox Ha yroa 2a.

17. 3apanue 17 Ne 6825

OnTHyecKass CUCTEMa COCTOMT M3 TOHKOW coOuparomieil JHH3bI, UMEIoIIel (OKyCcHOe
paccrosiHue F. Ha paccrossHMMa OT JIMH3Bl HAaXOIOUTCS TOYEUYHBI HCTOYHHMK cBeTa S,
yAanéHHelil OT miaBHOW ontuueckoit ocu OO nuH3bI Ha paccrosinue b. BruloTHyro k aToi Bl :
JIMH3€ CTaBAT TOYHO TAaKyHO XK€ BTOPYIO JIMH3Y TaK, YTO IJIABHBIE ONTUYECKHUE OCHU JIMH3 O ,‘: ' I3 g
coBnayaoT. Ompeznenurte, Kak B PE3yIbTaTe 3TOr0 H3MEHATCS Clefyrolmue (Gu3nYecKue T 1 '
BEJIMYUHBI: PACCTOSIHUE OT JIMH3BI 10 1/1306pa>1<emm HCTOYHHKA H OIITHYECKasd CHlia :
CHCTEMBI.

JI71s1 Kask 0l BEIMYMHBI OIIPEAEIINTE COOTBETCTBYIOLMI XapaKkTep U3MEHEHUS:
1) yBenuuutcs
2) yMEHBLINTCS

3) HE UBMEHHUTCS

3anuimte B TabauIy BeIOpaHHbIe UGB UL Kak10i pu3nyeckoil BeanuuHsl. LIndpsl B 0TBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

Paccrosinme ot

JIMH3BI 10 Onruueckast
H306pa)KCHI/I$[ CcuJjia CUCTEMBbI
HUCTOYHHKaA

18. 3aganue 18 Ne 3652

B snexTpuueckoii nenu, cxema KOTOpoi II0Ka3aHa Ha pUCYHKe, 4epe3 pe3sucTop A TedeT TOK cuioi ly. Yemy paBHa cuia Toka,
TEKyIlero dYepe3 pe3ucrop B m uepe3 pesucrop C? YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy (H3NYECKHMH BEIHYMHAMH U HX
3HayeHUAMH. K KaXIoW MO3UIMU MEPBOTO CTONOIA MOAOCPUTE COOTBETCTBYIONIYIO MO3MIMI0 BTOPOrO M 3alHIIKTE B TAOIHILY
BBIOpaHHBIC [TU(PBHI O] COOTBETCTBYIOIIMMU OyKBaMHU.

BBIPAJKEHUE J1JIA

OU3NYECKAS BEJIMUMHA HEE

A) Cuna ToKa, TEKYyIIETro 4epe3 pe3sucTop B I
b) Cuna Toka, Texymero gepes pesuctop C 2) Iy
2
Iy
3
2y
3

3)

4)
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19. 3aganue 19 Ne 10717

B pesynsrate peaxuuu 73Al+y —4X+35Mg obpasyercss HekoTopoe supo X. Kakosbl 3apsj obpasopasiierocst sapa Z (B
€IMHUIAX 3JIEMEHTApHOT'O 3aps/ia) U ero MacCoOBOE YHCIO A?

3apsig aapa Z MaccoBoe uuciio sjapa A

20. 3aganume 20 Ne 9510

MakcumasbHas KMHETHYECKas SHEPTHs (OTORIECKTPOHOB, BBUICTAIONIMX M3 METAUTHUECKOW MJIACTHHKH TPU €€ OCBEUICHUH
MOHOXpoMaTHyeckuM cBetoM, paBHa 0,8 »B. Kpacwas rpanumna dotosddexra mis storo merammma 495 HM. YCTaHOBHTE
COOTBETCTBUE MEXIy (DU3NYECKUMH BEIMYMHAMU U HMX YUCICHHBIMH 3HAUYCHUSAMH, BbipakeHHbIMH B CU. K kaxmoll mosuiuu
MEPBOTO CTOJIONA MOJO0EPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIHIO U3 BTOPOTO CTOJONA M 3aIMIIMTE B TAOIHUIY BHIOpaHHBIC HUPPHI O
COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

OUBNYECKA S BEJIMYNMHA EE 3HACI{I/1;: HUE B
A) paboTa BbIXOZa MeTallIa 1) 4- 10719
B) sneprus ¢oroHa B CBETOBOM MOTOKE, Ma/IAIOIIEM Ha
IIJJACTUHKY 2) 4,95-1077
3)5,28-107"
4)1,28-107"

3anummmTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacnoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

21. 3amanme 21 Ne 3118

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY OINMCAHHEM HPHOOpPOB (YCTPOMCTB) M MX Ha3BaHMSAMU. K KaXgoMmMy »JI€MEHTY JIEBOTO
cTONOIa MOAOEepHUTE COOTBETCTBYIOIIMHA 3JEMEHT M3 NPaBOro0 M BHECHTE B CTPOKY OTBETOB BbIOpaHHBIE IM(PHI MOJ
COOTBETCTBYIOIMMH OYKBaMH.

HA3BAHUE
TTPHBOP I[MPUBOPA
A) YcTpOoHCTBO, B KOTOPOM OCYIIECTBIIICTCS YIIPaBIIeMast 1)
SIEpHas peaKmusl. ¢doTodIEMEHT
B) YerpoiicTBO 11t M3MEpEHHUS 103 HOHU3UPYIOIIUX H3ITy4eHUIH 2) sigepHbIi
U UX MOILTHOCTEH. peakrtop
3) nazep

4) nozumetp

3amnuIImnTe B OTBET HI/Iq)pLI, PacCIoJIOKUB UX B IMOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b
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22. 3aganme 22 Ne 11313

Omnpezenure MOKa3aHMsl aMIIePMETpa, €CIH IMOTPEIIHOCTh MPSIMOr0 HM3MEPEHHsI paBHA IMOJOBHHE LCHBI JETICHHUS IIKAIbI
npubopa. B oTBeTe 3anuiuTe 3Ha4eHUe M MOTPEIIHOCTh CIIMTHO Oe3 mpobena.

% %

! 4
7 =~
G
l ? 2

\. Iy

23. 3aganue 23 Ne 2521

HccnenoBanach 3aBUCHMOCTh HAIPSHKEHUS HA Y4acTKEe LENU OT CONPOTHBIICHHMSA 3TOrO ydacTka. Pe3ynsraTbl M3MEpeHUH
npezacrasneHsl B Tabnuie. [lorpemnoctu m3mepenuii Bennunn Un R paBHsmuch coorBercTBeHHO 0,4 B 1 0,5 Om. Uemy npumepHo
paBHa cuja TOKa Ha 3ToM y4acTke nenu? (OTBET yKaKUTe B aMIepax ¢ TOYHOCThIo 10 0,5 A.)

R,Om 0] 1 2 3 4 5
UB |0]38]|82(11,6 | 164 |19

24. 3apanue 24 Ne 9783

JIBe COBEpIICHHO OJMHAKOBBIE 3BE3/BI PACIIOIOKCHBI Ha HeOe Tak ONM3KO, YTO BHAHBI Kak OJHA 3Be3fga. X cymmapHbIid
BUJIUMBIH OJIeCK paBeH 5 3BE3HBIM BeIWYMHAM. BumuMelit 6ieck oxHOM 13 HUX (1epBoii) paBeH 5,5 3BE3MHBIX BenW4uH. Mcxonst u3
9TOTO YCIIOBUSI, BHIOSPHUTE 1B BEPHBIX yTBEP)KIACHHS.

1) Brieck BTOpOIi 3B€3/161 paBeH OJECKY MEPBO 3BE3/HI.

2) bneck BTOpOii 3Be3/1b!I paBeH —0,5 3BE3IHBIM BETUUYMHAM.

3) 3BE31bI HAXOATCS HA OJJUHAKOBOM PaCCTOSIHUU.

4) Bropas 3Be31a Aajblie NepBOH.

5) Ecnu xakyto u3 3BE31 NPHOIM3HUTH K HaM B IECATh Pa3, TO X CyMMAapHBII Oiieck cTaHeT paBeH () 3BE3HBIX BEJIUYMH.

25. 3apanune 25 Ne 3432

ITpssMOyTOJIBHBII KOHTYp, OOpa3OBaHHBIH JBYMSI pelbCcaMH M JABYMsl NEpEeMBIYKaMH, HAXOJHUTCS B
OJIHOPOHOM MAarHUTHOM I10JI€, IEPIEHAUKYIIIPHOM INIOCKOCTH KOHTYpa. [IpaBas nepeMbluka CKOJIB3UT IO
Pe/bCaM, COXpaHss HAASKHBII KOHTAKT ¢ HUMH. I3BECTHBI BEIMYMHEL MHAYKIMS MAarHATHOrO monst B = {1 Be e
0,2 Tn, paccrosHue Mexnay penbcamu / = 10 ¢M, CKOpOCTh IBH)KEHHS TMepeMbluku v = 2 M/c. KakoBo b
COIIPOTUBJIEHUE KOHTYpa R, eciu cuiia nHAYKIMOHHOTO ToKa B KoHTYype 0,01 A? OtBer npusenure B OM.

26. 3aganue 26 Ne 9249

Ha nudpakiuonnyto pemérky, uMeronryio 200 mrpuxoB Ha 1 MM, HEpICHIMKYISIPHO e€ MOBEpXHOCTH MajaeT JIyd CBeTa,
JUTMHA BOJIHBI KoToporo 480 M. KakoB MakcuManbHbIH MOPSIOK ANPPAKIMOHHOTO MAaKCUMYMa, IOCTYITHOTO JJIs HaOJoIeHus?

27. 3amanue 27 Ne 9009

Kakum 00pa3oM 3aBHCHT OT TEMIIEpPAaTypbl yAelbHas TEIUIOTa HCIAPEHHS MXUAKOCTEil: OHa YBEIMYMBACTCS, OCTA&TCS
HEU3MEHHOH WM yMeHbIIaeTcss NpH MOHWKEHHU TemmepaTypbl? OTBET MOSCHUTE Ha OCHOBAHHM HU3BECTHBIX SBIECHHUH H
3aKOHOMEPHOCTEH, KacaloMuUXCsl MOBEJICHUS XKUAKOCTEH U X MApOB B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATYPBI.

28. 3amanue 28 Ne 3417

[notHOCTL 6amMOyka pasHa 400 xr/nm°. Kakoii HanGobmii rpy3 MOXKET MEPEBO3UTH 10 03epy 6aMOYKOBBIH TLIOT MO IbIO

10 M2 1 TonmuHo# 0,5 M? OTBET HPUBENTE B KHIOrPAMMAX.
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29. 3aganue 29 Ne 9975

Meanblii map Maccoit m = 5 Kr MOJBEIIEH HAa HUTH K Kpalo CTakaHa Tak, YTO OH MOJHOCTBIO MOTPYkKeH
B MAaIIMHHOE Macio (cM. pucyHOK). Hute oOpasyer co cteHkoi yron a = 30°. Haliaure cuiny HaTsOKeHUS

aHutd. ([lmotHOCTH Memu — 8900 KF/M3, Macia — 900 Kr/m> )

30. 3agauue 30 Ne 7306

W neanbHblil 0MHOATOMHBIH ra3 Maccoit m = 72 r coBepinan 0OpaTUMBIH MPOIIECC, B TEYCHHUE KOTOPOTO CPEAHEKBAApATUIHASL
CKOPOCTb €r0 MOJeKy/ yMeHbIanachk ot u; = 900 M/c 10 u, = 450 m/c mo 3aKkoHy u =a\/V, THe a — HeKOTOpask MOCTOSHHAS
BeNM4KHA, a V— 00BEM raza. Kakyio paboty A coBepiimi ra3 B 3ToM npouecce?

31. 3amanue 31 Ne 4253

n
2
pacroyioxKeHHble TaKUM 00pa30M, YTO MX MOBEPXHOCTH IOYTH COIMpPUKACAIOTCS B IEHTpe Imapa. B LeHTpe oaHOI momocTH
MOMECTUNHU 3apsfd ¢; = +2 uKuy, a B IEHTpe Apyroil — 3apsan ¢, = +3 uKn (cM. pucyHok). Haiinure Momyne u HampaBieHHE
BEKTOpa HANPSUKEHHOCTH E 3IEKTPOCTATHYECKOrO IONS B TOUKE (), HAXOMSIIEHCH Ha paccTosHHM R =1 M OT LeHTpa mapa Ha
NEPHIEHIUKYIISIPE K OTPE3KY, COCIUHAIONIEMY LIEHTPhI IOIO0CTEH.

BHyTpH He3apsHKeHHOT0 METaJIMYECKOTO Iapa paguycoM rp = 40 cM UMEIoTCA JiBe chepruecKre MOoJI0CTH PaguycaMu ry <

32. 3aganue 32 Ne 3034

VYenoBuMest cuuTaTh U300paKeHHE Ha IUIEHKe GoToanmnapara pe3kiuM, eClIi BMECTO UICaIbHOIO H300paKeHHs B BHJIE TOYKH Ha
IUICHKE TIOJydYaeTcsi M300paykeHHe IATHA AMAMETPOM He 0oJjiee HEKOTOPOro IpeneibHOro 3HaueHus. I103ToMy, eciii 00bEeKTUB
HaxOAUTCs Ha (POKYCHOM PACCTOSHUM OT IUICHKH, TO PE3KUMHU CYUTAIOTCS HE TOJIBKO OECKOHEUHO yNaJCHHBIC MPEIMETHI, HO U BCE
NPeMEThl, HAXOIAIIMEcs [ajbllie HEKOTOporo paccrosuus d. OLEHHTe NpeleibHBI pasMep MATHA, eCIH NpH (OKyCHOM
paccrostHun 00bekTHBa 50 MM M JIHaMETpe BXOJHOTO OTBEPCTUS 5 MM PE3KHMHU OKAa3aJHCh BCE MPEAMEThI, HAXOAMBLINECS Ha
paccrosHIX OoJiee 5 M oT o0bekTHBa. CaenaiTe pUCYHOK, MOSCHSIONINA 00pa30BaHUE MATHA.
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